
Сотрудники Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводят профилактические беседы со школьниками



Сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России продолжается работа по предупреждению и профилактике противоправного поведения в подростковой среде.

В Омске сотрудники следственного отдела Западно-Сибирского СУТ СК России посетили учащихся 8 класса БОУ города Омска «Лицей № 145». Темой состоявшегося занятия стали вопросы предупреждения противоправного поведения, связанного с проявлением терроризма и экстремизма. Особое внимание при этом следователи уделили вопросам безопасного поведения подростков в сети Интернет, в том числе при общении в социальных сетях.

Работа в данном направлении продолжается.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1076949>